
S SEJE PREDSEDSTVA OK SZDL

V aprilu o prenovi socialistične zveze,
v maju pa o ustavnih spremembah

Na 20. seji predsedstva občinske konference
SZDL, ki je bila v ponedeljek, 27. marca, so
obravnavali poročilo o delu občinskega izvrš-
nega sveta, upravnih organov in strokovnih
služb v lanskem letu ter se dogovorili o javnih
razpravah v socialistični zvezi in političnem
pluralizmu ter o ustavnih spremembah SR Slo-
venije.

Na seji predsedstva je bilo dogovorjeno, da bo
javna razprava o ustavnih spremembah sociali-
stične republike Slovenije v mesecu maju. V me-
secu aprilu pa se je treba polno posvetiti lastni
organizaciji, to je socialistični zvezi in politič-
nemu pluralizmu. To je eno od vprašanj v okviru
prenove Socialistične zveze delovnega Ijudstva
Slovenije, ki so ga obravnavali na 21. in 23. seji
predsedstva RK SZDL Slovenije, ter brez ambi-
cij, da bi ponudili končne odgovore na vso
paleto odprtih vprašanj, oblikovalo stališča,
predloge in usmeritve, ki jih v poraoč razpravam
v naši občini objavljamo. Tudi predsedstvo ob-

činske konference je menilo,- da je nemogoče
razpravi ponuditi dokončni dokumeni, v razpravi
naj ljudje v vseh svojih sredinah, organizacijah in
društvih predvsem povedo, kakšna naj bi po
njihovo socialistična zveza bila, da bi lahko v njej
in z njo ustvarjali, oblikovali in gradili sociali-
stično skupnost, v kateri bo prijazno živeti. V raz-
pravi je treba imeti v mislih tudi nujne prenove
drugih družbenopolitičnih organizacij, družbeni-
horganizacij in društev. »Težišče dela bo treba
prenesti v krajevno skupnost, s forumov med
ljudi. Nosilci funkcij bodo morali postati odgo-
vorni ljudem v svojem kraju in ne le svojim
vodstvom...« je bilo slišati na seji predsedstva,
čeprav ni bil namen seje vsebinska razprava o tej
točki, temveč dogovor za organizacijo razprave
v vseh sredinah do 20. aprila, ko jo bodo strnili
na seji občinske konference SZDL. Seja repu-
bliške konference, prav tako na to temo, pa bo
predvidoma 26. aprila letos.
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